

美中期選舉臨近

兩黨民調支持率旗鼓相當



(新華社北京9月19日電)美國全國廣播公司新聞臺18日公布的民意調查結果顯示,就希望民主黨還是共和黨贏得國會改選、即中期選舉,繼而掌控國會參眾兩院,兩黨的支持率旗鼓相當。

民調發現,46%的註冊選民希望參眾兩院繼續由民主黨掌控,而支持共和黨重新掌控國會的選民比例相同。

不過,兩黨依然保持各自在特定選民群體中的相對優勢。非洲裔選民中,77%的人希望民主黨掌控國會,而共和黨支持者僅占8%。年輕選民、有大學學歷的白人選民和女性選民都明顯更傾向於民主黨掌控國會。

白人選民總體上更傾向於共和黨掌控國會,共和黨和民主黨的支持者分別占54%和41%。無大學學歷的白人選民中,64%支持共

和黨。男性選民、獨立選民都更樂見共和黨掌控國會。

這項民調開展於9日至13日,以全國範圍1000名註冊選民為調查對象,誤差率為正負3.1個百分點。

中期選舉定於11月8日投票,改選國會眾議院全部席位和參議院三分之一席位。

(陳丹)

民調顯示：更多美國人感受通脹痛苦

(參考消息網9月19日報道)據美國公共廣播公司網站報道,大多數美國人表示,隨著物價上漲,他們削減了近期支出。

報道稱,一項新的民意調查顯示,儘管超過半數的美國人表示其個人財務狀況與一年前大致相同或更好,但大多數美國人說,在過去半年裏他們被迫以某種方式削減開支。在過去的一年間,隨著通貨膨脹幅度打破40年來的最高紀錄,超過三分之一的美國人表示,個人財務狀況變得更糟。這項調查是公共廣播公司新聞節目/全國公共廣播電臺/馬裏斯特朗情調研所在8月29日到9月1日聯合進行的,調查對象是1236名美國成年人(誤差幅度為4.1個百分點)和1151名登記選民(誤差幅度為4.3個百分點)。

在美國成年人中,有37%的人表示他們的

財務狀況在過去一年遭受了打擊。13日發布的美國8月份通脹報告顯示,物價同比上漲8.3%,雖然低於7月和6月的漲幅,但高于分析師的預期,這令通脹放緩的希望變得渺茫。儘管勞動力市場依然強勁,近期工資有所增長,但經通脹調整後的時薪比一年前下降了近3%。對許多人來說,加薪並沒有跟上通脹的脚步。

報道稱,57歲的建築行業經理皮特·梅迪納說,他的個人財務狀況在過去一年中惡化了。雖然家庭收入保持不變,但“煤氣費、電費……一切都上漲了”。他說,這些額外支出正在蠶食其積蓄。

報道稱,但美國人削減的不僅是非必要支出。18%的受訪者表示自己已經在拖欠房租、信用卡賬單或醫療費用。



每10個美國人中有6個認為美國正處於衰退狀態,遠遠超過認為自己財務狀況惡化的人

新聞 國際簡訊

- 1.當地時間19日11時左右,英國女王伊麗莎白二世葬禮在倫敦威斯敏斯特大教堂正式舉行并全程直播,葬禮儀式持續約一小時。
- 2.美國總統拜登證實阿富汗塔利班和美國交換被關押人員。
- 3.頂着西方制裁,俄羅斯最大油企上半年淨利潤增長13%。
- 4.俄羅斯宇航員瓦列裏·波利亞科夫去世,終年80歲,1994年1月8日至1995年3月22日,波利亞科夫在和平號空間站停留了437天零18小時。他完成了兩次太空飛行,總共在軌道上停留了678天零16小時,保持單次停留太空時間最長紀錄。
- 5.匈牙利欲阻歐盟延長對俄制裁:制裁或摧毀歐洲經濟。



- 6.日本政府公布的統計結果顯示,日本65歲以上高齡人口數量及占比皆刷新最高紀錄。65-69歲人群中,每兩人中就有一人仍在工作。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

的比例(1/3)。經濟學家說,後者比例較低是因為一些美國人從聯邦刺激計劃中得到了減稅或經濟補助。然而,在屬於低收入人群的受訪者中,約一半人表示個人財務狀況在過去一年中變得更糟。芝加哥大學哈里斯公共政策學院副教授達蒙·瓊斯說,“通貨膨脹對低收入人群的影響更大”。

德國天然氣買家要求“北溪-1”供氣

(新華社北京9月19日電)德國兩家天然氣管道運營商網站顯示,購氣方19日向俄羅斯通往德國的“北溪-1”天然氣管道發出供氣要求。據路透社報道,這是“北溪-1”約3周前因維修暫停輸氣後,德國購氣方首次要求“北溪-1”供氣。

沿德國東部邊境地區鋪設的輸氣管線運營商OPAL網站數據顯示,購氣方要求“北溪-1”在歐洲中部時間19日8時至9時之間向OPAL管道供氣,流量每小時3652554千瓦時。另一連接“北溪-1”的德國輸氣管線運營商NEL網站顯示,購氣方也發出同一時段供氣要求,流量為每小時14291845千瓦時。

北溪天然氣管道公司告訴路透社,它無法證實德國購氣方19日要求經由“北溪-1”管道供應天然氣。

“北溪-1”天然氣管道2011年建成,東起俄羅斯維堡,經由波羅的海海底通往德國,目前是俄羅斯對歐洲主要輸氣管道,年供氣量最高可達592億立方米。

“北溪-1”8月31日起暫停輸氣,進行為期三天的維修。俄羅斯天然氣工業股份公司(俄氣)9月2日說,由於發現多處設備故障,“北溪-1”將完全停止輸氣,直至故障排除。

在俄羅斯媒體4日播出的一檔視頻節目

中,俄副總理亞歷山大·諾瓦克表示,“北溪-1”停止輸氣完全是包括歐洲聯盟在內的西方國家陣營制裁所致,對方違反了合同中涉及管道維修、維護的條款。

烏克蘭危機升級以及西方對俄制裁使歐洲多國面臨天然氣價格飆升、供應緊缺局面,“北溪-1”斷供加劇這一危機。俄羅斯總統普京16日說,歐盟若想獲得更多天然氣,應當解除制裁、允許啓用“北溪-2”天然氣管道。

“北溪-2”與“北溪-1”平行,設計容量相當,本將成為俄羅斯經波羅的海向德國等歐洲國家輸送天然氣的另一重要管道。俄氣去年9月宣布“北溪-2”管道項目完工,但受到美國阻礙,遲遲無法開通。俄羅斯2月24日對烏克蘭發起特別軍事行動前幾天,德國政府中止了“北溪-2”管道項目審批進程。

(陳丹)



百老匯老牌音樂劇

《歌劇魅影》將于明年停演

(參考消息網9月19日報道)據美聯社9月16日報道,百老匯上演時間最長的音樂劇《歌劇魅影》計劃於2023年2月結束演出,成為疫情後紐約劇院上座率下降的最大受害者。

報道稱,自1988年以來,《歌劇魅影》一直是百老匯的固定演出項目,歷經了經濟衰退、戰爭和文化變遷。多家媒體均報道說,它將於明年2月在百老匯進行最後一場演出。

報道稱,這是一部成本高昂的音樂劇,擁有精美的布景和戲服,以及龐大的演員陣容和管弦樂隊。自新冠肺炎疫情後該劇重新開演以來,票房收入一直在波動——最高超過一周100萬美元,但也曾跌至大約85萬美元。上周票房為867997美元,制作人可能已經

不看好該劇的前景。

報道介紹,該劇1986年在倫敦首演。此後,超過1.45億人在183個城市觀看了該劇。它用17種語言表演了7萬多場。僅在百老匯,這部音樂劇就為1900萬觀眾演出了超過1.35萬場。

